

ERRATA AO EDITAL Nº 117/2025 - GR/UEA

O Programa de Pós-Graduação em Medicina Tropical (PPGMT) da Universidade do Estado do Amazonas (UEA), no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

I - RETIFICAR o item 2.1.2. do Edital nº117/2025 – GR/UEA, especificamente quanto ao link do currículo lattes do Prof. Dr. Vinicius Azevedo Machado, conforme segue:

Onde se lê:

Docente/Currículo lattes	Número máximo de vagas disponibilizadas
Vinicius Azevedo Machado http://lattes.cnpq.br/4986967857234820	3

Leia – se:

Docente/Currículo lattes	Número máximo de vagas disponibilizadas
Vinicius Azevedo Machado http://lattes.cnpq.br/9439187681387352	3

II – As linhas de pesquisa do Programa estão disponíveis no site do PPGMT, no seguinte link:

<https://ppgmt.uea.edu.br/index.php/ppgmt-linhas-de-pesquisa/>

III – As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Prof. Dr. Vinicius Azevedo Machado
Presidente da Comissão de Seleção
Portaria Nº1071/2025 - GR/UEA